
区分 生徒 保護者 合計
対象数 25,550 25,550 51,100
回答数 22,870 18,458 41,328
回答率 89.5% 72.2% 80.9%

生徒 保護者 生徒 保護者

1．毎日食べている 17,955 79.0%

2．食べるときと食べない時がある 4,059 17.9%

3．食べていない 719 3.2%

　対象外・無効回答 137

1． おいしい 529 2.3%

2． どちらかといえばおいしい 756 3.3%
3． ふつう 2,586 11.4%

4． どちらかといえばおいしくない 3,793 16.7%
5． おいしくない 15,057 66.3%
　対象外・無効回答 149
1．濃い 1,527 6.8%
2．どちらかといえば濃い 1,599 7.1%
3．ふつう 8,103 36.0%
4．どちらかといえば薄い 3,892 17.3%
5．薄い 7,404 32.9%
　対象外・無効回答 345
1．熱い 1,322 5.8%
2．どちらかといえば熱い 2,615 11.5%
3．ちょうど良い 12,051 53.1%
4．どちらかといえばぬるい 2,803 12.4%
5．ぬるい 3,890 17.2%
　対象外・無効回答 189
1．ちょうど良い 231 1.0%
2．ふつう 636 2.8%
3．どちらかといえば冷たい 1,938 8.6%
4．冷たい 19,761 87.6%
　対象外・無効回答 304
1．良い 566 1,168 2.5% 6.4%
2．どちらかといえば良い 855 2,047 3.8% 11.2%
3．ふつう 4,497 6,800 19.8% 37.1%
4．どちらかといえば良くない 4,497 3,817 19.8% 20.8%
5．良くない 12,285 4,485 54.1% 24.5%
　対象外・無効回答 170 141
1．回数を増やしてほしい 9,615 42.9%
2．このままでよい 3,337 14.9%
3．回数を減らしてほしい 1,571 7.0%
4．どちらでもよい 5,749 25.6%
5．その他 2,145 9.6%
　対象外・無効回答 453
1．多い 4,233 18.8%
2．どちらかといえば多い 4,570 20.3%
3．ちょうど良い 6,821 30.3%
4．どちらかといえば少ない 2,771 12.3%
5．少ない 4,151 18.4%
　対象外・無効回答 324

1．全部食べている 2,441 10.8%
2．ほぼ全部食べている 3,557 15.7%
3．半分くらい食べている 5,931 26.2%
4．少しだけ食べている 4,117 18.2%
5．ほとんど食べていない 6,559 29.0%
　対象外・無効回答 265

1(4)．分量が多いから 2,547 124 8.2% 2.2%
2．味が濃い(薄い) 1,856 6.0%
3．ご飯の温度が熱い(ぬるい) 290 0.9%
4(1)．食べたい（食べさせたい）と思う献立がないから 6,727 458 21.6% 8.0%
5(3)．おかずが冷たいから 9,011 2,230 28.9% 38.8%
6．おかずに嫌いな食材があるから 2,709 8.7%
7(9)．異物混入があったから 1,730 428 5.5% 7.5%
8(6)．牛乳が嫌いだから 711 48 2.3% 0.8%
(2)．子どもが嫌いなメニューだから 284 4.9%
(5)．分量が少ないから 615 10.7%
(7)．給食費(300円)が高いから 412 7.2%
(8)．食物アレルギーがあるから 46 0.8%
9(10)．その他 5,606 1,098 18.0% 19.1%
　対象外・無効回答   

1．良い 6,788 36.9%

2．どちらかといえば良い 3,363 18.3%

3．ふつう 1,586 8.6%

4．どちらかと言えば良くない 2,947 16.0%
5． 良くない 3,705 20.1%

　対象外・無効回答 69

　【設問8】（毎日、給食を全部食べていますか。）に対して 「 3．半分くらい食べている 」 「 4．少しだけ食べている 」 「 5．ほとんど食べていない 」 と
　 回答した生徒（73.4％）のうち、他の設問で 『給食の分量が多い』 と回答している生徒が約47％（回答者全体の約34％）います。

（設問１）
給食事業についてどう思い
ますか。（１つ選択）

【設問8】 毎日、給食を全部食べてい
ますか。（１つ選択）

≪【設問8】で「3.半分くらい食べている」「4.少しだけ食べている」「5.ほとんど食べていない」と回答し
た方≫≪保護者（設問1）で「4.どちらかといえば良くない」または「5.良くない」と回答した方≫

【設問９】
（設問３）

そのように感じる主な理由
は何ですか。（２つまで選
択）

【設問6】

温かいメニューとして、月1
回程度、カレーライス（7月
から汁物を週2回程度）を導
入していますがどのように
感じますか。（１つ選択）

【設問7】
ご飯とおかずを含めた分量
はいかがですか。（１つ選
択）

【設問４】 副食（おかず）の温度はい
かがですか。（１つ選択）

【設問５】
(設問４)

献立（メニュー）はいかが
ですか。（１つ選択）

【設問2】 味はいかがですか。
（１つ選択）

【設問３】 主食（米飯）の温度はいか
がですか。（１つ選択）

ー
あなたは、朝食を食べてい
ますか。（１つ選択）

【設問1】 おいしいですか。
（1つ選択）

　　●H26中学校給食に関するアンケート調査（単純集計）

Ⅰ．　中学校給食について

 設問No． 設　　問 回　　　　答
回答数 割合



1．栄養のバランスがよいから 7,349 39.5%

2．安全な食材を使用しているから 589 3.2%

3．給食費（300円）が安いから 1,676 9.0%

4．お弁当を作らなくてよいから 6,860 36.9%

5．食べ物の好き嫌いがなくなるから 1,270 6.8%

6．旬の食材が食べられるから 491 2.6%

７．その他 364 2.0%

　対象外・無効回答

1． おかわりできるようにしてほしい 4,506 9,638 20.1% 52.9%

2．  最初から量を増やしてほしい 2,263 1,312 10.1% 7.2%

3．  最初から量を減らしてほしい 4,801 1,374 21.4% 7.5%

4． そのままでいい 10,827 5,888 48.3% 32.3%

　対象外・無効回答 473 246

1．現在のご飯の容器の１/４程度 1,188 27.0%

2．現在のご飯の容器の１/２程度 1,524 34.7%

3．現在のご飯の容器の３/４程度 392 8.9%

4．現在のご飯の容器を１箱 1,289 29.3%

　対象外・無効回答 18,477

1．現在のご飯の容器の１/４程度 561 29.5%

2．現在のご飯の容器の１/２程度 804 42.2%

3．現在のご飯の容器の３/４程度 195 10.2%

4．現在のご飯の容器を１箱 344 18.1%

　対象外・無効回答 20,966

1．給食費は増額でよい 2,058 11.5%

2．給食費はすえおきがよい 10,686 59.7%

3．どちらでもよい 4,570 25.5%

4．その他 590 3.3%

　対象外・無効回答 554

1． 給食の味の改善 9,702 8,569 43.9% 46.7%
2．温かいおかずの提供 6,634 7,483 30.0% 40.8%

3． アレルギー対応 190 120 0.9% 0.7%

4． 米飯の分量調整 494 530 2.2% 2.9%

5． 今のままでいい 951 315 4.3% 1.7%
6． その他 4,124 1,316 18.7% 7.2%

　対象外・無効回答 775 125

1．栄養価、栄養バランスに配慮されていること 6,127 33.5%
2．安全で衛生的であること 5,647 30.9%

3．味 4,972 27.2%

4．分量 241 1.3%

5．価格 357 2.0%
6．その他 949 5.2%

　対象外・無効回答 165

1． ある 7,657 35.4%
2．ない 13,953 64.6%

　対象外・無効回答 1,260

【設問1４】

今後、給食として新たに増
やしてほしいメニューはあ
りますか。

≪全員≫

【設問1３】
（設問７）

中学校給食について、今後
主に改善してほしいところ
は あ り ま す か 。 （ １ つ 選
択）

（設問８）

あなたは中学校給食につい
て、最も重視しているのは
何ですか。（１つ選択）

≪【設問10】で「2． 最初から量を増やしてほしい」と回答した方≫

【設問1２】

主食（ご飯）の分量につい
て、どのくらい増やしてほ
しいですか。（１つ選択）

（設問６）

主食（ご飯）の分量を調整
した場合、増量を選んだ生
徒の給食費についてどう思
いますか。（１つ選択）

≪全員≫

【設問１０】
(設問５)

主食（米飯）の分量につい
てどのようにしたらよいと
思いますか。（１つ選択）

≪【設問10】で「1．おかわりできるようにしてほしい 」と回答した方≫

【設問11】

主食（ご飯）の分量につい
て、どのくらい増やしてほ
しいですか。（１つ選択）

≪（設問1）で「１．良い」または「２．どちらかといえば良い」と回答した方≫

（設問２）
そのように感じる主な理由
は何ですか。（２つまで選
択）


